

95 лет –*Крота Владимира Федоровича***80 лет –***Удовенко Тамару Александровну
Якушина Юрия Александровича***75 лет –***Дмитриеву Людмилу Леонидовну
Домнина Юрия Александровича
Караваяву Тамару Александровну***70 лет –***Тараненко Галину Владимировну***65 лет –***Ельшанского Сергея Германовича
Мелихову Ульяну Петровну*

Поздравляем юбиляров!

*Пусть сбываются мечты,
умножаются возможности,
успешно идут все дела
и хватает сил и энергии
для новых свершений!
Крепкого, могучего здоровья,
позитивного настроения,
веры в себя и в успех!
Пусть мир и достаток будут
в доме. Счастья и добра!*

**Муниципальный Совет
и Местная администрация
МО пос. Белоостров**

МОЙ ПЕТЕРБУРГ!

Губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов и заместитель Председателя Правительства России Дмитрий Чернышенко открыли выставку достижений «Мой Петербург».

Санкт-Петербург – первый регион, который, вдохновившись выставкой «Россия», создал собственную масштабную экспозицию достижений. Петербургский стенд на ВДНХ в Москве стал одним из самых посещаемых, его посетили почти 4 миллиона человек.

Губернатор поддержал предложение петербуржцев представить лучшие практики в разных отраслях на городской площадке, в историче-

ском парке «Россия – моя история». Выставка разместилась в тематических залах общей площадью 3500 квадратных метров.

«Здесь Петербург представлен как часть большой страны и город-лидер, достижения которого – это вклад в развитие и процветание России. Сегодня благодаря поддержке Президента России Петербург преобразуется. Сохраняя свою уникальность, он развивается, строится как мегаполис XXI века», – сказал Александр Беглов, – «Мой Петербург» – это выставка-путешествие, где каждый может стать участником жизни великого города, почувствовать себя его частью. Выставка отражает роль

Петербурга в истории страны как города-лидера».

«За 321 год Петербург много раз был первым не только в России, но и в мире. На берегах Невы был установлен первый в мире уличный электрический фонарь, создан первый в стране детский сад. Самое высокое здание в России на протяжении 200 лет – Петропавловский собор. Самое высокое здание в Европе сегодня – Лахта-центр. Несколько месяцев назад поставлен очередной рекорд – построена самая большая в мире хоккейная площадка СКА-Арена», – отметил Губернатор.

«Название выставки «Мой Петербург» подчеркивает личное участие каждого в развитии и победах города. Каждый горожанин – соавтор всех достижений Санкт-Петербурга», – сказал Александр Беглов.

В организации экспозиции участвовали все ведущие предприятия города, организации культуры, музеи, архивные службы. «Уверен, на выставку будут приходить всей семьей. Будут показывать и рассказывать детям, чем гордится сегодня наш город», – сказал Губернатор.

«По поручению Президента Санкт-Петербург стал первым субъектом, который транслирует опыт Международной выставки-форума на ВДНХ. Большое спасибо Александру Дмитриевичу Беглову и жителям города за создание действительно уникальной экспозиции!» – подчеркнул вице-премьер.

Надеемся, что с экспозицией «Мой Петербург» в течение лета смогут познакомиться многие жители нашего Курортного района! А еще – убеждены в том, что наш район достойно представит себя на этой выставке!



Светлана Трофимова
Фото: <https://www.gov.spb.ru>

Сегодня я продолжу начатую в прошлом очерке тему о жителях наших водоемов.

Следующим интересным объектом нашего повествования будет обыкновенный вьюн. Вьюна, как и ротана, не встретишь в продуктовых магазинах. С гастрономической точки зрения он далеко не самая удобная для приготовления рыба. В нем много жестких и мелких костей, хотя он и вкусен.

Обыкновенный вьюн имеет вытянутое цилиндрическое тело с очень мелкой чешуей. Средний размер рыбок – 20 см, но в природе нередко встречаются особи длиной до 30 см. Рот у вьюна нижний и окружен пятью парами усиков. Глаза небольшие, окрашены в желтый или коричневый цвет. Характерный признак вьюновых – подглазничной шип – находится глубоко под кожей и не используется для самозащиты. Ноздри в форме трубочек.

Плавники у вьюна развиты плохо. Самый крупный из них – хвостовой. Он однолопастный и закруглен на конце. Спинной плавник смещен к задней части тела. Окраску тела обыкновенного вьюна нельзя назвать яркой, но она достаточно контрастна и интересна. Спинная часть бурая с многочисленными темными пятнами. Брюшко желтоватое и также часто с пятнами. По бокам тела проходит широкая бурая полоса, рядом с которой обнаруживается еще несколько тонких. Встречаются вьюны альбиносы с полностью белым телом. Яркость рыбки напрямую зависит от биотопа. В чистой воде рыбки окрашены в более светлые оттенки, в мутной – более темные.

Кожа вьюна выделяет большое количество слизи, которая участвует в процессе дыхания и позволяет легко зарываться в ил. Это, в совокупности с волнообразными движениями тела, позволяет рыбке легко удрать из рук, если кто-либо попытается схватить ее.

Вьюн – невероятно выносливая рыбка и имеет целый ряд особенностей, которые позволяют ей выживать в крайне неблагоприятных условиях. Чаще всего обнаружить вьюна можно в стоячей воде – небольших озерах, старицах, заболоченных канавах. Большую часть времени он проводит, зарывшись в ил. Подобные местообитания отличаются пониженным содержанием кислорода, а нередко и вовсе пересыхают в летний период. Чтобы выжить, вьюну понадобился ряд приспособлений. Прежде всего, это наличие кожного и кишечного дыхания. Рыбка способна усваивать кислород как непосредственно через слизистые покровы тела, так и заглатывая атмосферный

воздух в кишечник, некоторые отделы которого имеют богатую сеть кровеносных сосудов.

Если вытащить вьюна на воздух, то можно услышать характерный писк, который как раз и образуется за счет выхода используемого воздуха через дыхательные отверстия. За эту необычную способность в некоторых регионах рыбку так и называют – пискун.

Если в местах, где водится вьюн, водоем пересыхает, то он способен зарываться в ил на глубину до двух метров. Здесь рыбка впадает в спячку и просыпается, лишь когда вода снова появится.

Еще одна удивительная особенность вьюна – способность предсказывать погоду. Рыбка чутко реагирует на изменение атмосферного давления и перед непогодой начинает вести себя «нервно»: всплывает на поверхность по 10-15 раз в минуту. За это люди называют вьюна рыбой-синоптиком. Также в сейсмоопасных районах нашей планеты вьюны специально содержатся в аквариумах, чтобы предупреждать людей о надвигающихся стихиях, например, землетрясениях или цунами.

ИХТИОФАУНА

Вьюны практически не проявляют активности в светлое время суток и лишь с наступлением темноты отправляются на поиски пищи – мелких ракообразных, личинок насекомых и бентосных моллюсков. Природный рацион вьюнов состоит из различных беспозвоночных, а также икры других рыб. Последнюю он умеет находить с завидным постоянством. Особенно сильно страдают от вьюнов лини, карпы и караси. Вьюны обладают поразительной способностью оставаться без пищи на срок до шести месяцев.

Взрослый вьюн – рыба крупная, но миролюбивая. Другие виды рыб он не рассматривает в качестве пищевого объекта. Из-за умения предсказывать погоду, а также по причине интересного поведения и миролюбия их с удовольствием содержат в обычных аквариумах. При этом очень интересно наблюдать именно за группой рыб. Они переплетаются в замысловатые клубки или лежат друг на друге, как бревна.

Д.П. Мячков-Зенькович

Фотографии, использованные при подготовке материала, находятся в общем доступе, авторство неизвестно



Внешний вид вьюна



Голова вьюна



Характерное местообитание вьюна

ЖИТЕЛИ НАШЕГО ПОСЕЛКА

ЦЕНИТЕ ЧЕЛОВЕЧНОСТЬ, ОТЗЫВЧИВОСТЬ, ДОБРОТУ И МИР СТАНЕТ ЧИЩЕ И ДУШЕВНЕЕ!



16 июня 2024 года в нашей стране в очередной раз отмечают день медицинского работника. И так уж получилось, что белоостровцы могут в полной мере гордиться своими соседями по поселку, посвятившими жизнь труду на данном благородном поприще. В частности, хочется отметить справившую в прошлом году свой 80-тилетний юбилей Людмилу Михайловну Пайкину. Будучи врачом от бога, даже после выхода на пенсию неравнодушная женщина остается верна клятве Гиппократ и с готовностью отзывается, чтобы в критических ситуациях оказать помощь нуждающимся в этом людям.

Появилась на свет наша героиня 30 апреля 1943 года в Блокадном Ленинграде, в роддоме им. К.Л. Шредера на Петроградской стороне. Отец её – Михаил Павлович Маринченко – трудился следователем. Мама – Маргарита Александровна, была бухгалтером на нефтехимическом заводе в Рыбацком и во время войны пешком под бомбежками ходила через весь город с Васильевского острова на службу. Кроме Людмилы в семействе Маринченко воспитывали еще одного ребенка, её младшего брата Юрия.

Вся ближайшая родня Людмилы Михайловны, начиная от родителей,

и заканчивая дядями, тетями и бабушками, не покидали город во время блокады и не покладая рук работали в Ленинграде, принося себя на алтарь всеобщего благополучия, выковыывая одну на всех победу нашей страны. Никому не хотелось в это время сидеть без дела.

Подробностей собственных блокадных будней Пайкина, конечно же, не помнит, но бережно хранит в себе воспоминания старших родственников о тех ужасающих годах. Правда, назвать рассказы матери, отца и бабушек щедрыми наша героиня не может. Уж слишком тяжела была для них эта память, слишком пронзительным и слезным было возвращение к тем холодным, голодным, нескончаемым дням, полным потерь, обстрелов, переездов, утрат, разрушенного жилья и уходов товарищей. Но несмотря на поистине нечеловеческие условия выживания во взятом в кольцо городе, люди не переставали бороться в нем, трудиться, созидать и верить в торжество духа советского народа.

С самого раннего детства приучала Маргарита Александровна своих отпрысков не выбрасывать даже малосенного кусочка хлеба со стола, аккуратно собирать бесценный продукт до последней крошки.

Сама же Людмила Михайловна признается, что до сих пор болезненно реагирует на звуки взрывов или выстрелов. Еще будучи маленькой девочкой, приходя с родителями к мосту Лейтенанта Шмидта на салют, она в ужасе закрывала уши руками, плакала и пряталась за спинами взрослых, в то время как окружающие ликовали и приходили в восторг. И даже преодолев десятилетия и устроившись работать на станцию скорой помощи, женщина не смогла полностью победить собственные страхи. И когда во время съемки фильма «Блокада» их бригада дежурила на кинематографической площадке, молодая Люда, съездившись, пережидала в автомобиле особенно шумные эпизоды.

В школе наша героиня училась хорошо, во многом даже отлично, и с удовольствием. Вдохновленная героем романа Юрия Германа «Дорогой мой человек» хирургом Устименко, после получения аттестата девушка принимает решение о поступлении в медицинский университет имени

Павлова. Подогревает её стремление еще и скепсис родной тетушки, которая, сама будучи врачом, сомневается в потенциале племянницы в этой сфере.

Закончив институт, Людмила практически сразу же поступает на службу на «скорую». И буквально с первых дней работы понимает, что не сможет расстаться с ней на протяжении всей своей жизни. И пусть ремесло это всегда остается чрезвычайно изматывающим и трудным, но настоящий врач, взявший на себя обязательства за судьбы пациентов, никогда уже не отворачивается от них и не меняет профиль своей деятельности.

Долгие 45 лет проведет Пайкина на дежурствах и выездах, а последние 15 из них – на станции скорой помощи Курортного района. Бессонные ночи, непредсказуемые ситуации, необходимость оперативного принятия решений, сложные случаи, иногда даже агрессия со стороны незнакомых людей – вот лишь часть испытаний, через которые приходилось проходить женщине на своем профессиональном пути. Нередко всей бригадой хотя бы на полчаса останавливались они с коллегами на обочине или во дворе, чтобы подремать тут же, в машине на носилках. Среди водителей и фельдшеров в послевоенные годы встречалось немало фронтовиков, и они с готовностью поддерживали нашу юную героиню как своим опытом и авторитетом, так и добрыми словами и отеческим теплом.

Кстати, несмотря на колоссальные нагрузки и постоянную нехватку времени, молодые медики не отказывали себе в обыкновенных человеческих радостях. И даже выложившись на тяжелых «сутках», после смен топились в кино, на выставку или в театр. Особенно уважала Пайкина Молодежный театр на Фонтанке, театр Европы и БДТ.

«От врача скорой», – говорит сегодня Людмила Михайловна, – «по долгу службы требуются не только большие знания, умения, но и ответственность за тех, кто к тебе обратился. И всегда нужно спешить помочь, даже в самых непростых условиях. Вернул человека к жизни, увидел у него в глазах благодарность тебе и твоим помощникам – это дорогого стоит».



Увы, за свой напряженный график, ненормированный режим, постоянный стресс и потребность в поступках, приближенных к подвигам, врачи нередко расплачиваются собственным семейным благополучием. В целом так и произошло с нашей героиней. Своего будущего супруга Олега она узнала еще во время учебы в институте. Со временем он стал подполковником медицинской службы. Брак, к сожалению, оказался достаточно скоротечным, но вознаградившим Людмилу Михайловну рождением её единственного сына Александра.

Набравшись опыта и поднакопив стаж, женщина начала совмещать работу на скорой со службой в других медицинских учреждениях. Так, по совету своей хорошей знакомой, устроилась она в пансионат «Заря» в Репино, в те времена, когда там еще активно занимались лечением. И волей случая от учреждения тогда сотруднику могли предоставить комнату в Тарховке. Чем Людмила Михайловна, у которой к тому моменту уже подрастал внук Станислав, не отказалась воспользоваться. Уже слишком велик был соблазн вывозить ребенка за пределы города на лето.

Так судьба окончательно прочно связала жизнь нашей героини с Курортным районом. В начале 2000-х она перевелась с городской станции скорой помощи на местную, параллельно продолжая совмещать в ближайших пансионатах и санаториях.

Пациенты по-разному выражали доктору свою благодарность, однако больше всего Пайкину растрогало стихотворение двух жителей блокадного Ленинграда Н.И.Савина и А.И.Маркелова:

*Мы в Новый год всегда готовы
Пред Вами преклонить колени.
Вы нас лечите снова, снова*

*И берегите население.
Здоровье наше сохраняя,
Несете Вы тяжелый крест.
Прекрасно это понимая,
Мы Вас возносим до небес.
Ваш кабинет такой знакомый!
Не зарастет к нему тропа.*

*Пенсионеры знают, что как дома
Им помогут здесь всегда!*

Кроме занятости в «Заре», Людмила Михайловна 5 лет своей жизни посвятила работе в Доме-интернате ветеранов войны и труда «Красная звезда» в Смолячково, где люди с крайне непростой судьбой обрели своё надежное пристанище. Там, поняла наша героиня, главным для постояльцев стало даже не оказание медицинской помощи, а теплота и понимание, душевность и доброта, которые превыше физического комфорта. Всем этим с любовью старалась делиться со своими пожилыми подопечными Людмила.

О своём увлечении помимо работы Пайкина рассказывает с нескрываемым энтузиазмом – всю жизнь женщину привлекала и воодушевляла высшая математика. Самостоятельно изучив её институтский курс, она с радостью помогала десяткам признательных студентов, включая собственного сына и внука. И лучшей благодарностью для неё становились их хорошие оценки. До сих пор, по словам Людмилы Михайловны, она может потратить трое суток на решение одного интеграла. И испытает при этом невероятное удовлетворение.

После выхода на пенсию главной поддержкой и опорой для Пайкиной стала её семья: сын, невестка и внук, которыми она бесконечно гордится. Несколько лет назад все вместе они приняли решение переехать из душного города поближе к природе, и выбор их пал на наш поселок. Сейчас на большом участке общими усилиями организуется огород, культивируются овощи, фрукты и ягоды. В доме проводится поэтапный ремонт. Жизнь вдали от суеты мегаполиса требует постоянной концентрации, вовлеченности, вложений и, самое главное, движения. Но именно оно и позволяет нам не зачерстветь и почувствовать себя по-настоящему на своём месте.

Прожив долгую, непростую, но увлекательную жизнь, со всеми её радостями, горестями, невзгодами и лишениями, сегодняшняя Людмила Михайловна хочет пожелать потомкам стремиться не столько к материальному благополучию, сколько ценить человечность, отзывчивость и доброту. И тогда целый мир станет чище и душевнее.

А.Е.Васильева

ДЛЯ ЮНЫХ ЖИТЕЛЕЙ БЕЛООСТРОВА

Уважаемые жители, с радостью вам сообщаем, что досрочно завершилось благоустройство детской игровой площадки в поселке Белоостров на улице Восточная, 11 (Дюны). Обновили травмобезопасное покрытие, а также установили новый игровой комплекс, карусель, качели, парковые диваны и урны.

Муниципалитет заботится о самых маленьких жителях поселка. Надеемся, что жителям близлежащих домов будет комфортно гулять с детьми на новой игровой площадке и все будут с любовью и заботой беречь оборудование площадки.



МЫ ПОМНИМ! МЫ ГОРДИМСЯ!

Накануне Великого праздника Дня Победы в традиционном для всех жителей поселка Белоостров месте ДОТ «Миллионер» прошел торжественный митинг, посвященный светлой памяти Героев Великой Отечественной войны. Присутствующих ветеранов и жителей поселка поздравили: Глава Муниципального Совета Алексеева Ольга Леонидовна, Врио главы Местной администрации Граблин Алексей Николаевич и председатель Общества ветеранов Гедимина Неля Анатольевна.

Ольга Леонидовна обратилась к жителям с искренними душевными словами, отметив, что это важный праздник для всех, который показывает, что мир на земле может быть достигнут только тогда, когда народ объединен одной целью и что нацизм и фашизм должны быть искоренены из жизни людей.

Для России и всего прогрессивного человечества это не просто историческая дата, это очень важный праздник, это напоминание о цене, которую заплатил наш народ за мир во всем мире. Наша страна потеряла в Великой Отечественной войне огромное количество людей – более 26 миллионов человек. Нет ни одной семьи, которую не затронула Великая Отечественная война.

Наш священный долг всегда помнить погибших солдат, отстоявших нашу Родину в борьбе с врагом, героев, освобождавших концлагеря и людей, которые находились в нечеловеческих условиях.

Наша Победа всегда будет священной для России и должна быть такой для всех стран, принимавших участие в освобождении Европы от коричневой чумы. Сейчас некоторые европейские лидеры начали забывать о Великой Победе и истинных Победителях, пытаясь исказить историю.

Но как бы ни пытались они заставить общество забыть о нашей Победе или сделать ее менее значимой для мира, им это не удастся никогда, хоть и прошло уже почти 80 лет.

День Победы – это самый светлый, самый родной, душевный и радостный праздник, но при этом самый печальный и тяжелый, от осознания героического подвига наворачиваются слезы. Это повод для гордости, повод для того, чтобы вновь обратиться к истории, повод порадоваться и поблагодарить героев, отстоявших нашу Родину кровью и потом, за возможность жить!

В благодарность были возложены цветы. Память Героев жители почтили минутой молчания.



10 июня, в нашем поселке прошла памятная акция, посвященная еще одной странице страшной истории Великой Отечественной войны, а именно – 80-летию начала Выборгской наступательной операции. У ДОТа «Миллионер» легли живые цветы.

В июне 1944 года от Сестрорецка и Белоострова поднялся несокрушимый Карельский вал. Операцию проводили войска правого крыла Ленинградского фронта под командованием генерала армии Леонида Говорова при содействии Балтийского флота и Ладожской военной флотилии.

Утром 9 июня войска Красной Армии начали авиационную и артиллерийскую подготовку. В самом начале операции был взят ДОТ «Миллионер», который финны удерживали с начала Великой Отечественной войны. Свой подвиг совершил командир батареи Иван Ведмеденко. За что был удостоен звания Героя Советского Союза.

На следующий день на рассвете в атаку при поддержке танков пошла советская пехота. Завязались ожесточенные и кровопролитные бои. Уже 11 июня была прорвана первая полоса вражеской обороны. 12 июня наступающие советские части встретили возросшее сопротивление противника, и продвижение вперед несколько замедлилось. Леонид Говоров приказал перенести направление главного удара на Приморское шоссе. 14 июня в ходе трехдневных кровопролитных боев бойцы 21-й ар-



мии прорвали и вторую полосу обороны финской армии. Из Ставки Верховного главнокомандующего было получено сообщение: «Командующий фронтом Леонид Говоров удостоен звания маршала Советского Союза». Сегодня о событиях тех лет – прорыве линии «Ваммельсуу-Тайпале» напоминают рвы, система траншей, окопов, надолбов на Марьиной горе, на территории Гладышевского заказника. До сих пор ведется работа поисковых отрядов, находятся многочисленные следы боёв.

19 июня начался штурм третьей оборонительной полосы. При поддержке артиллерии, авиации и танков, стрелковые соединения Красной Ар-

мии после яростных боев продвигались вперед. 20 июня передовые части Красной Армии ворвались в Выборг.

По данным сайта «Память народа», в ходе Выборгской наступательной операции 75 красноармейцев получили звание Героя Советского Союза. Бои продолжались в Карелии, и 9 августа была завершена Битва за Ленинград.

Вечная память красноармейцам, морякам, летчикам – всем героям Выборгской наступательной операции! В результате ее победы был освобожден Карельский перешеек, в состав Советского Союза вернулись земли, отвоеванные Петром Первым у Швеции в ходе Северной войны.

Сирень не случайно является цветущим символом Великой Победы. Весной 45-го, когда закончилась война, на улицах цвела сирень и советских воинов-освободителей, возвращавшихся домой, везде встречали ветками сирени.

Со временем высаживать сирень в преддверии Дня Победы стало доброй традицией. В самых разных уголках России в майские дни вы-

саживают саженцы сирени, отдавая тем самым дань памяти героям той страшной войны, проявляя уважение к прошлому нашей страны, к людям, которые в героической битве отдали жизнь за наше мирное небо, к ветеранам, живущим рядом с нами.

Доброй традицией стало высаживание сирени ко дню Победы студентами, школьниками, волонтерами. Не прошла эта акция и мимо Белоострова. 8 мая воспитанники танцеваль-

но-акробатической студии для детей и взрослых «Фитнес-станция» присоединились ко Всероссийской акции. Детки средней группы вместе с родителями на участке возле сквера на ул. Тупиковой посадили аллею сирени, чтобы каждую весну цветущая сирень напоминала жителям о победном мае 1945 года. Дети будут ухаживать за саженцами, чтобы к очередному юбилею Победы тонкие веточки сирени выросли в огромные букеты.



«ЭТО ЧЕСТНО, ЭТО СПРАВЕДЛИВО»

Уже с 1 февраля 2025 года индексация пенсий начнёт действовать для 7 млн 800 тысяч работающих россиян пенсионного возраста. Более 300 тысяч из них – петербуржцы.



ИНИЦИАТИВА СНИЗУ

Чуть больше недели прошло с того дня, когда на встрече губернатора Санкт-Петербурга с социальными работниками специалист «Центра социальной реабилитации инвалидов» Ирина Андрюнина обратилась к Александру Беглову с просьбой о восстановлении справедливости – защите интересов работающих пенсионеров. Александр Дмитриевич отнесся к вопросу внимательно и пообещал обсудить тему индексации пенсий с президентом. «Это честно, это справедливо», – отметил он. И слово свое сдержал: уже через несколько дней, на пленарном заседании ПМЭФ, Владимир Путин выступил в поддержку инициативы.

Сейчас Правительство РФ и Госдума уже ведут работу по поручению главы государства. 10 июня на совещании с вице-премьерами председатель Правительства РФ Михаил Мишустин назвал конкретные цифры и сроки. А замруководителя фракции «Единая Россия» в Госдуме Андрей Исаев подтвердил, что депутаты планируют принять решение максимально быстро, еще в летнюю сессию – чтобы уже осенью необходимые средства можно было заложить в бюджет СФР (Социального фонда России) на будущий год.

Владимир Путин:

«С 1 февраля 2025 года и далее ежегодно пенсии будут повышаться не только тем, кто уже вышел на заслуженный отдых, но и тем, кто продолжает работать».

БЕЗ ЛИШНИХ ХЛОПОТ

Уже сейчас подчеркивается, что возврат к индексации не должен повлечь никаких дополнительных усилий со стороны самих пенсионеров. Председатель правительства специально сделал акцент на том, что процесс должен быть максимально удобным для людей и проходить в беззастенчивом порядке. Соцфонду предстоит производить требуемые начисления на основе имеющейся в базе информации.

Санкт-Петербург занимает второе место в стране по числу работающих пенсионеров – 362 тысячи человек. Больше всего их в Москве (529 тысяч), на третьем месте Краснодарский край (252 тысячи).

Как это будет происходить? Сейчас для неработающих пенсионеров ежегодно индексируются обе части пенсии: страховая (сформированная за счет накопленных трудовых баллов) и базовая (представляющая собой фиксированную выплату от государства). К примеру, в текущем году для неработающих пенсионеров и «стоимость» пенсионного балла, и фиксированная часть были проиндексированы на 7,5%. А для трудоустроенных – увы. Для них увеличивается только страховая часть и только собственными усилиями: благодаря накоплению индивидуальных пенсионных коэффициентов, ИПК. Именно это обстоятельство вынуждало многих людей по достижении пенсионного возраста оставлять работу, даже

при наличии достаточных сил и желания ее продолжить.

После официального принятия решения об индексации для работающих пенсионеров базовая часть пенсии (составляющая в 2024 году 8134 рубля) будет тоже ежегодно возрастать на установленный государством процент с учетом инфляции. При этом перерасчет страховой части будет произведен с учетом взносов в СФР за прошедший год.

Михаил Мишустин:

«Необходимо организовать разъяснительную работу по порядку расчета, чтобы граждане понимали, какую сумму они получают и из чего она складывается».

СВОЕВРЕМЕННОЕ РЕШЕНИЕ

Попытки поднять вопрос индексации пенсий предпринимались различными политическими силами и ранее. И только Александру Беглову это удалось: он обратился к президенту в тот момент, когда вопрос действительно созрел.

Социальный фонд России привел официальные данные, согласно которым в течение прошлого, 2023 года, численность работающих пенсионеров опускалась до 7,55 млн человек. Если принять во внимание, что средний размер пенсии у трудоустроенных составлял к началу апре-

ля текущего года 17480 рублей в месяц, а у работающих – 21750 рублей, разницу более чем в 4000 рублей вполне можно считать достаточным аргументом для восстановления социальной справедливости.

По мнению экспертов, такое решение сегодня отвечает интересам не только работающих пенсионеров, но и работодателей, и государства: оно поможет сохранить в экономике страны квалифицированные рабочие руки, способствует решению проблемы дефицита кадров в ряде отраслей и положительно повлияет на вопросы трудовой миграции. Именно поэтому глава государства поддержал инициативу губернатора Санкт-Петербурга, несмотря на серьезные увеличение бюджетной нагрузки.

ЖИЗНЬ НАШЕГО ПОСЕЛКА

В МУЗЕЕ СУВОРОВА



К 79-й годовщине Дня Великой Победы 26 апреля наши экскурсанты отправились в Музей Суворова.

Генералиссимус Александр Васильевич Суворов – первый человек в России, в честь которого был возведен мемориальный музей. Музей строился в Петербурге в 1901–1904 годах по Высочайшему соизволению Императора Николая II. Пожертвования на его строительство поступали от широких кругов военной и гражданской общности. Сам Государь, еще в 1898 году повелевший открыть подписку по Империи о сборе средств на создание музея, стал главным жертвователем и покровителем строящегося «храма-памятника». Лейб-гвардии Преображенский полк выделил место для

музея – часть своего плаца на углу Кирочной и Таврической улиц.

Оба крыла главного фасада украшают мозаичные картины, исполненные мозаичистами Н.Е. Масленниковым и М.И. Зоценко (отец известного русского писателя М.М. Зоценко) по эскизам художников А.Н. Попова («Переход Суворова через Альпы») и Н.А. Шабунина («Отъезд Суворова в поход 1799 года»). Под шатром центральной башни, увенчанной двуглавым орлом, расположен княжеский герб А.В. Суворова. Вход в музей оформлен в виде древнерусского дворцового крыльца.

Торжественное открытие и церковное освящение Суворовского музея состоялось в день 175-летней

годовщины со дня рождения полководца, 13 ноября (по ст. стилю) 1904 года, в присутствии

Императора Николая II, представителей полков, в которых служил и которыми командовал Суворов (преображенцы, семеновцы, суздальцы, фангорийцы и др.), чинов Академии Генерального штаба, создателей музея и потомков генералиссимуса. В 1918 году, в связи с революционными событиями и эвакуацией коллекции вглубь России, музей был закрыт и открылся вновь лишь в 1951 году, но уже не как мемориальный, а как военно-исторический.

В 1991 году музею был возвращен первоначальный статус, и он стал именоваться Государственным мемориальным музеем А.В. Суворова.

С 1988 по 1998 годы музей был закрыт на капитальный ремонт, в ходе которого по старым фотографиям удалось восстановить его интерьер. Была создана новая экспозиция, целиком и полностью посвященная великому русскому полководцу. 8 мая 1998 года произошло новое рождение музея как храма русской воинской славы и мемориала Суворова.

А в 2004 году в 100-летний юбилей музея на главную башню был возвращен «орел».

Сегодня музей ведет активную выставочную работу, издает научные сборники «Суворовские чтения», его экспонаты опубликованы в ряде каталогов последних крупных тематических выставок.

СОКРОВИЩА ФОРТА «КОНСТАНТИН»

11 июня наши юные белоостровцы стали участниками той самой, любимой с детства, игры «Форт Боярд», которая проходит на форте «Константин» в Кронштадте.

Квест основан на знаменитой одноименной телепередаче. Участникам необходимо было пройти множество командных и индивидуальных испытаний для того, чтобы найти сокровища форта. Объединившись ради единой цели, нашим деткам удалось найти желанные сокровища! А пока они искали клад, старшее поколение наслаждалось экскурсией по форту, изучая потайные уголки этого поистине удивительного строения 1808 года.



ЖИЗНЬ НАШЕГО ПОСЕЛКА

ВСТРЕТИЛИ ЛЕТО УЛЫБКАМИ!

Дорогие ребята,
уважаемые родители!
От всего сердца
поздравляем вас
с Международным
днём защиты детей!

В этот праздничный день хочется сказать особые слова благодарности родителям, бабушкам, дедушкам, учителям, всем, кто вкладывает свои силы и душу в наших детей, кто окружает их добротой и пониманием, помогает раскрыть им свои таланты в учёбе, реализоваться, добиваться побед, прокладывает дорогу в будущее.

Пусть каждый ребенок чувствует себя защищенным, нужным, любимым и безгранично счастливым! Пусть юное поколение радуется своими талантами, успехами в учёбе, творческими и спортивными достижениями, наполняет жизни своих родителей счастьем и добрыми надеждами!

Муниципальный Совет
и Местная администрация
МО пос. Белоостров



1 июня, в День защиты детей, юным белоостровцам удалось побывать на семейном спектакле комедийного жанра «Хихи шоу».

Наших зрителей ожидали зрелищные номера оригинального жанра с использованием пантомимы, фокусов, световых эффектов, чередующихся с интерактивными играми. Маленькие зрители совершили необыкновенное путешествие по отделам Лаборатории смеха. Станли свидетелями забавных ситуаций, в которые постоянно попадают сотрудник лаборатории и веселые клоуны театра «Клоун герлз». И, по традиции, на открытии праздника выступила средняя группа всеми любимой танцевально-акробатической школы «Фитнес станция».





УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ! БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ! НЕ ПОДДАВАЙТЕСЬ НА ПРОВОКАЦИИ РАДИ ЛЕГКОЙ НАЖИВЫ!

В Санкт-Петербурге распространились попытки вовлечения населения в преступные действия через телеграм-каналы и иные ресурсы сети Интернет.

Под различными предложениями, а также за незначительное денежное вознаграждение злоумышленники понуждают жителей города к совершению поджогов на объектах транспортной инфраструктуры, связи, в административных зданиях, жилых домах и помещениях.

ПРОКУРАТУРА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА РАЗЪЯСНЯЕТ:



- Совершение взрыва, поджога или иных действий, направленных на разрушение или повреждение предприятий, сооружений, объектов транспортной инфраструктуры (в т.ч. железнодорожных релейных шкафов) и транспортных средств, средств связи (в т.ч. вышек сотовой связи), объектов жизнеобеспечения населения (в т.ч. электроподстанций, объектов водоснабжения, газоснабжения и т.п.) квалифицируется как **ДИВЕРСИЯ** по ст. 281 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Максимальное наказание за такое преступление предусматривает **ПОЖИЗНЕННОЕ ЛИШЕНИЕ СВОБОДЫ;**



- Совершение взрыва, поджога (в т.ч. административных зданий военных комиссариатов, органов государственной власти и т.п.) или иных действий, устрашающих население и создающих опасность гибели человека, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных тяжких последствий квалифицируется как **ТЕРРОРИСТИЧЕСКИЙ АКТ** по ст. 205 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Максимальное наказание за такое преступление предусматривает **ПОЖИЗНЕННОЕ ЛИШЕНИЕ СВОБОДЫ;**



- Совершение поджога в жилом доме, жилом помещении, а также в непосредственной близости к ним квалифицируется как **ПОКУШЕНИЕ НА УБИЙСТВО ДВУХ И БОЛЕЕ ЛИЦ, СОВЕРШЕННОЕ ОБЩЕОПАСНЫМ СПОСОБОМ** по ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «е» ч. 2 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации. Максимальное наказание по ч. 2 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает **ПОЖИЗНЕННОЕ ЛИШЕНИЕ СВОБОДЫ.**

Памятка населению по правилам безопасности на водных объектах Санкт-Петербурга в летний период



Особенности географического положения Санкт-Петербурга требуют постоянного внимания к обеспечению безопасности людей на воде. Особой опасности подвергаются молодёжь и дети.

В целях обеспечения вашей безопасности постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 5 июня 2008 г. № 657 утверждены «Правила охраны жизни людей на водных объектах в Санкт-Петербурге».

Всем жителям и гостям нашего города, отдыхающим и купающимся на пляжах и в местах массового отдыха, запрещается:

- купаться в местах, не предназначенных для купания;
- купаться в местах, где выставлены щиты (аншлаги) с предупреждающими и запрещающими знаками и надписями;
- заплывать за буйки, обозначающие отведенный для купания участок акватории водного объекта;
- подплывать к судам и иным плавучим средствам;

- нырять и прыгать в воду с не приспособленных для этих целей сооружений;

- распивать спиртные напитки, купаться в состоянии алкогольного опьянения;

- приводить на пляж и купать собак и других животных;

- плавать на досках, бревнах и других не приспособленных для этого средствах (предметах);

- играть с мячом и в спортивные игры в не отведенных для этих целей местах, а также допускать на водных объектах неприемлемые действия, связанные с нырянием и захватом купающихся;

- прыгать в лодку и нырять с лодки;
- двигаться на маломерных судах, заниматься сёрфингом на участке акватории водного объекта, отведенном для купания;

- въезжать на территорию пляжа на транспортных средствах, кроме велосипедов.

Взрослые обязаны не допускать купания детей в неустановленных местах, шалостей на воде, плавания на не приспособленных для этого сред-

ствах (предметах) и других нарушений правил поведения на воде. Купание детей должно проходить только под наблюдением взрослых в специально отведённых местах зон отдыха.

Каждый гражданин обязан оказывать посильную помощь людям, терпящим бедствие на воде.

Если вы стали свидетелями экстренной ситуации или сами нуждаетесь в помощи, вызовите спасателей по телефонам:

– 01;

– 112 (единый номер вызова экстренных оперативных служб).

Уважаемые жители и гости Санкт-Петербурга! Не подвергайте свою жизнь неоправданному риску при купании! Помните, что несоблюдение правил безопасности при купании может стоить вам жизни! Берегите себя, своих родных и близких!

**Правительство Санкт-Петербурга
Комитет по вопросам законности, правопорядка и безопасности**

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ:

ТЕЛЕФОННЫЙ ТЕРРОРИЗМ ПРЕСТУПЕН!

В этот непростой для страны период находятся желающие сделать ложное сообщение о готовящемся террористическом акте: взрыве, поджоге или заминировании какого-либо общественно значимого объекта, по телефону или с использованием информационно-коммуникационных технологий.



Подобные действия преступны. Уголовная ответственность наступает с 14 лет. Наказание за них может последовать в виде лишения свободы сроком до 10 лет.

В первую очередь такая «шалость» создает реальные проблемы для обычных граждан, напри-

мер, не дает им пользоваться общественным транспортом, посещать магазины, объекты культуры и спорта, обращаться за помощью в органы власти.

Уважаемые родители, объясняйте своим детям преступность и наказуемость таких действий, а сообщать о подозрительных предметах и лицах в общественных местах нужно сотрудникам полиции лично или по телефону 112.

**Помощник прокурора района
М.В.Архангельский**